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Uncensored books and videos on all kinds of historical topics

The Battle for Euvope

After more than 60 years of World War 11
indoctrination most people consider
themselves knowledgeable about the
events leading to and through this con-
flict. The most fascinating aspect of this
compilation is the revelation that much of
the victors’ account of events is bunkum.
The Battle for Europe unravels the victors’
propaganda and casts a new perspective
on the European tragedy of 1939-1945.
Contained in this work are insights and revelations you will not
tind anywhere else, dealing with the true origins of the conflict,
Allied atrocities and cover-ups. Here’s a superb presentation which,
for the first time, tells the war from an objective viewpoint. Be pre-
pared to be shocked at the level of duplicity, lies and propaganda
on the conflict, battles, personalities and events of World War II.
This new edition also contains many rare photographs of the con-
flict, including those of German soldiers tortured to death by the
Allies and much more. Softcover, 108 pages, #629, $20.

1Q and Race

I1Q and Race: The Complete Overview.
Featuring the work of Henry Garrett,
Arthur Jensen, J. Phillipe Rushton, Richard
J. Herrnstein, Charles Murray, Richard
Lynn, Tatu Vanhanen and others. The
April 2012 discovery by an international
team of scientists of the gene HMGA2,
which determines brain size and intelli-
gence, has firmly established the supremacy
of the “nature” or racial-determinant view
of intelligence and achievement over the leftist “nurture” argu-
ment. This book reviews and summarizes all the major and influ-
ential works on IQ and race published since 1980. Includes
summaries of the greatest works on race and intelligence plus full
details of the 2012 HMGA2 gene discovery report. Softcover, 86
pages, #633, $15.

Belhind Commumnism

By Frank L. Britton. Updated, revised and
expanded 1917—2010. Fully revised, ex-
panded and updated from the original
1952 book, this work clearly shows that
Communism grew out of Russian Judaism.
Although the Soviet Union has disap-
peared, the ideology that underpinned that
state—state-engineered economic and so-
cial egalitarianism—lives on, and is stronger
than ever before in the West. Now com-
pletely updated to include postwar Communist movements in east-
ern Europe, Britain, America, South Africa and China, this book is
the most detailed record yet of the leading Jewish role in Commu-
nism. The conclusion discusses the reasons for Jewish extremist be-
havior, based on an understanding of group evolutionary
psychology. Fully illustrated and indexed. Softcover, 237 pages,
#632, $20.

UPDATED, REVISED
AND EXPANDED
1917-2010

ERAN K{IMB RITTON]

Russia’s Agony

Russia’s Agony: An Eyewitness Account of
the Russian Revolution. By Robert Wil- [ 1{1R3 ¥: §43
ton. The London Times correspondent in [0z {eL0 ' h'S
Russia provided the first Western eyewit- Ewy

ness account of the monumental events '

that resulted in the creation of the Soviet

Union. Wilton provides a full historical %’
background and the disastrous course of [
WWI for Russia, which set the scene for the
seizure of power by the Bolsheviks. He
then details the Red Terror’s full enormity, and ends with the op-
timistic—and incorrect—hope that Bolshevism and Communism
would be short-lived. Although Wilton’s credentials were impec-
cable and his status unchallenged, this book was blacklisted because
he dared to report openly on the overwhelming number of Jews
amongst the Communist revolutionaries. Contains all original pic-
tures and maps. Softcover, 404 pages, #634, $27.
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The World of the Ancients

Our Aryan Ancestors: The World’s Historical People.
By Fleming Howell. The author takes you through
the ancient history of the Aryans, explains exactly who
they were (and are) and then takes you on a whirl-
wind tour around the globe to reveal the hidden his-
tory of the white race. Celts, Cymri, Teutons, Greeks,
Romans, Minoans and Slavs are discussed in depth.
The author also gives us a wealth of important in-
sights into those he refers to as the Asiatic Aryans.
These include the Afghans, Hindus, Medes and Per-
sians. Softcover, 421 pages, #594, $30.

From the Temple to the Talmud: Exploving Judaic
Origins, History, Folklove and Tribal Traditions.
Dr. Harrell Rhome offers a panoramic look at Jew-
ish history, culture and religion from a Revisionist
perspective and offers a new interpretation. Going
back to ancient sources, including research from
controversial scholars, Rhome covers the topic in an
easy-to-read style, with many illustrations and a long
list of sources. After reading this book you will be
well versed on “the curiously camouflaged and con-
veniently convoluted chronicle of the people called
the Jews.” Genetics, religion, symbolism, customs,
holy books, enclaves, dispersions, banishments, se-
cret societies, cultural origins, linguistics—this book
has it all. Softcover, 261 page, #6006, $25.

Who Were the Early Isvaelites & Where Did They
Come From? Exactly who were the ancient
Israclites? Were they genetically different from their
Semitic neighbors, or were they the same racial stock
merely with a different religion? William Dever ex-
plores the continuing controversies regarding ancient
Israel and presents the evidence for assessing the ac-
curacy of the well-known Bible stories. Dever draws
on 30 years of archeological fieldwork in the Near
East, amassing a wide range of hard evidence for his
own compelling view of the development of Israclite
history. Featuring 50 photographs, this book pro-
vides an authoritative statement on the origins of an-
cient Israel. Softcover, 280 pages, #474, $22.

The Teuton and the Roman—By Charles Kingsley,
edited and abridged by J. W. Jamieson. Rome died
and its empire collapsed when wealth corrupted the
social system and continual warfare sapped the
bloodstream of the original founders. The final death
blow was delivered by waves of fierce Germanic
Goths and Lombards. The Teuton and the Roman de-
scribes the decadence of the latter-day Roman em-
pire, and the revitalization of its Italian territories
under the conquering Germanic nations that settled
and repopulated northern Italy. Softcover, 122
pages, #611, $15.

The Races of E%VOPB By Carleton Stevens Coon, anthropology professor at Harvard Uni-
versity. This book was one of the most important anthropological overviews of European racial types
ever published. Although published in 1939, this work remains a standard in racial typology. After a huge
survey of the available data, Professor Coon concluded that: The white race is of dual origin, consisting
of Upper Paleolithic (mixture of sapiens and neanderthal) types and Mediterranean (purely sapiens)
types; the Upper Paleolithic peoples are the truly indigenous peoples of Europe; the Mediterraneans in-
vaded Europe in large numbers during the Neolithic period; when reduced Upper Paleolithic survivors
and Mediterraneans mix, a process of “dinarization” occurs, which produces a hybrid with non-inter-
mediate features. Coon classified the white races after regions or archeological sites such as Briinn, Bor-
reby, Ladogan, East Baltic, Neo-Danubian, Lappish, Atlanto-Mediterranean, Irano-Afghan, Hallstatt,
Keltic, Tronder, Dinaric, Noric and Armenoid. This work is a faithful transcription of the original and
contains the full set of photographic plates that illustrate the expansive range of topics explored. Over-
sized softcover, 8.5 x 11, 436 pages, dozens of maps and charts, hundreds of photos, #608, $40.
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MARCH OF THE TITANS:
A History of the White Race

By Rhodesian scholar Arthur Kemp

' OF THE WHITE RAGE

ere it is: the complete and comprehensive history of the White race,
spanning 500 centuries of tumultuous events from the steppes of
Russia to the African continent, to Asia, the Americas and beyond.
This is their inspirational story—of vast visions, empires, achieve-
ments, triumphs against staggering odds, reckless blunders, crushing defeats and
stupendous struggles. Most importantly of all, revealed in this work is the one
true cause of the rise and fall of the world’s greatest empires—that all civilizations
rise and fall according to their racial homogeneity and nothing else—a nation can
survive wars, defeats, natural catastrophes, but not racial dissolution. This is a rev-
olutionary new view of history and of the causes of the crisis facing modern Western Civilization, which will permanently change
your understanding of history, race and society. Covering every continent, every White country both ancient and modern, and
then stepping back to take a global view of modern racial realities, this book not only identifies the cause of the collapse of ancient
civilizations, but also applies these lessons to modern Western society. The author, Arthur Kemp, spent more than 25 years trav-
eling over four continents, doing primary research to compile this unique book. There is no other book like it in existence—a
book to pass on from generation to generation, so that all will know the true history of the White race. New deluxe softcover,
signature sewn, 8.25” x 11” format, 592 pages, hundreds of B&W pictures, four-page color section, indexed, appendices, bib-
liography, chapters on every conceivable White culture group and more. High-quality softcover, 592 pages, #464, $42.

+ TBR SUBSCRIBERS GET 10% OFF RETAIL PRICES

LINCENSORED EUROPEAN HISTORY

History’s Greatest Heist: The Looting of Russia by
the Bolsheviks. How did the bankrupt Bolsheviks
manage to stay in power through five long years of
bloody civil war? Author Sean McMeekin draws on
previously undiscovered materials from the Soviet
Ministry of Finance and other European and Amer-
ican archives to reveal how the Jewish Bolsheviks fi-
nanced their aggression via astonishingly extensive
thievery. The cash savings of private Russian citizens,
gold, silver, diamonds, jewelry, Christian icons, an-
tiques and artwork were sold off. By tracking illicit
Soviet financial transactions across Europe,
McMeekin shows how Lenin’s regime accomplished
history’s greatest heist between 1917 and 1922 and
turned centuries of accumulated wealth into the
sinews of class war. McMeekin also names names, in-
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troducing for the first time the super-wealthy fami-
lies, greedy bankers, sleazy lawyers and compliant
middlemen who, for a price, helped the Bolsheviks
launder their loot, impoverish Russia and kill tens of
millions. Hardback, 302 pages, indexed, #533, $38.

The Origins of Western Civilization: The Economic,
Social & Political Forces That Have Revolution-
ized the Western World. By Dr. Harry Elmer Barnes.
As you journey through this book, you will see the
great cultures of the West rise and fall for reasons as
simple as free trade, the quest for precious metals,
usury, debt slavery and the pursuit of freedom.
Along the way you will see thought-provoking rela-
tionships to today’s world. Softcover, 115 pages,
#510, $18.
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The Third Rome: Holy Russia, Tsarvism & Ortho-
doxy. By Dr. M. Raphael Johnson, former editor
of TBR. Academic historians, liberals and Commu-
nists have been fashioning a fantasy world around
Russian history for nearly 100 years, spreading slan-
der and myth about an entire population. Here’s
the first book in English that sets out to defend the
history of tsarist Russia from St. Vladimir to Tsar
St. Nicholas II—Russia before bloody Bolshevism.
Softcover, 246 pages, #368, $25.

The Work of All Ages: The Ongoing Plot to Rule
the World from Biblical Times to the Present. This
book is a brief history of the Jewish people, from
the days of Abraham to the present. They are a very
intelligent group, hard working and well organized,
but are often resented, disliked and persecuted.
From ancient times, they are alleged to have had a
vision of world supremacy, based on the belief that
they are God’s “chosen people.” Today, many look
forward to the coming of the Jewish messiah, who
will lead them to rule the world from Jerusalem.
The state of Israel—in Zionist eyes the reincarna-
tion of legendary kingdoms—however, has no
problem targeting the great Christian and Muslim
centers of the world with nuclear weapons if it is
threatened with destruction before this comes
about. In 33 chapters, this book reviews some of
the things that have been done over the centuries—
often in great secrecy—to advance this agenda.
Softcover, 230 pages, #585, $25.

The Centuries of Revolution: Democracy, Com-
munism, Zionism. By William White. In The Cen-
turies of Revolution, White has stepped forward
with an unsettling—but consistently fascinating—
exposé of the dark forces behind world subversion
that have worked relentlessly on virtually every
front to forcibly transform traditional white culture
for the benefit of the financial and political power of
one manipulative minority. Tracing the origins of
this agenda back to pre-Biblical times, exploring the
worship of the strange gods the Israelites encoun-
tered in Egypt, White demonstrates—with shock-
ing clarity—that the underlying philosophy of
revolution has been insidiously utilized to mesmer-
ize and enslave the peoples of the West. Democracy,
Communism and Zionism are the tools. Softcover,
200 pages, #617, §25.
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RUSSIAN POPULIST
The Political Thought
of Viadimir Putin

-

Russian president Vladi-
mir Putin is one of the
most reviled politicians in
the West. At the same
time, few leaders world-
wide have maintained
such high levels of popu-
larity as he. Putin’s polit-
ical and economic suc-
cesses are too startling to
be debated. With high rates of economic growth,
military and police reform, and a concerted at-
tack on ofticial corruption, Putin has become a
trusted populist leader, and a significant figure in
global nationalism, non-alignment and multipo-
larity. This book, written by former BARNES R&-
VIEW editor Matthew Raphael Johnson, Ph.D.
—an internationally acknowledged expert on
Slavic and Russian studies—attempts to synthe-
size the basic political views of Putin. Softcover,
178 pages, #630, $25.

Philip Melanchthon (1497-1560)

By Rev. George Wilson.
Here is a beautiful little
enhanced reprint of a rare
book written back in
1897. The book covers
the life of German
preacher Philip Melanch-
thon (1497-1560) from
his childhood, to his days
e in Heidelberg and Tii-
bingen and on to his time in Wittenberg.
Melanchthon was a respected associate and friend
of Martin Luther and has been called the first sys-
tematic theologian of the Protestant Reforma-
tion. Besides Luther, Philip Melanchthon is
considered the most important figure in the
founding of Lutheranism. Ten original illustra-
tions are interspersed throughout book. Soft-
cover, 159 pages #635, $15.
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Authentic American History

White America. By Earnest Sevier Cox. Cox was one
of the most prescient racial thinkers to emerge from
America. Although born a Virginian, he believed the
practice of owning slaves was inherently contradic-
tory to white American survival. White America’s
theme is two-fold: First, that the racial dissolution of
the white race is inescapable whenever there is the
substantial presence of another race; and, second,
that civilization itself cannot survive that destruction.
Starting with an overview of prehistoric racial migra-
tions, ancient Egypt, India, China, Mexico, Peru,
Latin America and South Africa (which he predicted
would not survive) Cox finally reviews the racial sit-
uation in the United States. He also explains what
the only guarantee of survival is for all races. This edi-
tion has been combined with the pamphlet “Lin-
coln’s Negro Policy” which deals with the efforts of
leading white and black Americans to repatriate Ne-
groes back to their ancestral homelands. Softcover,
201 pages, #0610, $20.

The Dartmoor Massacve: A British Atrocity Against
American POWs Duving the War of 1812. By Vivian
Bird. Seven unarmed American prisoners were killed
and more would die from the more than a score that
were wounded. No members of the British garrison
were killed or injured. The British garrison com-
mander attempted to hide and bury the dead before
the prison doctor could produce a body count. Also
includes: a list of killed and wounded and how they
died; the ships from which almost all were impressed
by the Royal Navy; depositions from eyewitnesses on
all sides; little-known details of the massacre; photos
and diagrams. Softcover, 104 pages, #319, $13.
NOW JUST $8.

The Battle of New Orleans: Andvew Jackson and
America’s Fivst Military Victory. Esteemed histo-
rian Robert V. Remini details the pivotal battle
wherein the United States finally sealed its independ-
ence. Readers will find this book of 290 pages a real
page turner. Fighting against incredible odds, Jack-
son turned probable defeat into victory—not once
but numerous times. Above all, being personally
committed to victory at any cost, he was able to in-
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spire and command the loyalty of professional sol-
diers as well as volunteers from all over, including
Kentucky and Tennessee mountain men who made
up for their rustic frontier ways and appearance with
sharpshooting that no Englishman could match, nor
any of their multinational troops, including Irishmen
and East Indians. Jackson also accepted the support
of a most amazing array of fighters imaginable, from
slaves, freedmen, Creek Indians, even pirates—any-
thing he could assemble into the units he so effec-
tively commanded. Jackson is portrayed by Remini
to be a man of sensitive feelings and instincts. Above
all, Jackson was a patriot, determined to make Amer-
ica into a first-class world power. Andrew Jackson is
a man who would be called “great” in any country,
but he is ours and must not be forgotten or mini-
mized. To see Andrew Jackson in his rightful stature,
read this book. Softcover, 290 pages, #600, $16.

The Politically Incorvect Guide to American His-
tory. Almost everything you’ve been taught about
U.S. history is wrong! It’s because most textbooks
and popular history books are written by left-wing
academic historians who treat their biases as fact. But
here’s a Revisionist book to set the record straight.
Professor Thomas Woods refutes a host of myths.
Woods reveals facts that you never were taught in
school, tells you about the books you’re not sup-
posed to read, and takes you on a politically incorrect
tour of American history. Softcover, 380 pages,
#424, $20.

The Real Lincoln: A New Look at Abrvaham Lin-
coln, His Agendn and an Unnecessary War. By
Thomas J. Dilorenzo. The author makes hamburger
out of sacred cow. Dilorenzo shows Lincoln as he
truly was, a mentally unstable despot bent on drag-
ging the nation into years of bloody, unnecessary
fratricide. A side of Lincoln few ever knew existed is
exposed for all to see. The book argues convincingly
that Honest Abe—worse than FDR—was a calculat-
ing politician who subverted the Constitution, dis-
regarded states’ rights and achieved the closest thing
to a totalitarian dictatorship yet seen on U.S. soil.
Softcover, 361 pages, #427, $16.
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CONFEDERATE
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INDEPENDENCE

Memoirs of the Confederate War for Independence: A
Prussian in J.E.B. Stuart’s Cavalry. By Heros von
Borcke. This is a highly detailed personal memoir of
Heros von Borcke’s adventures with dashing cavalry
leader Gen. J.E.B. Stuart. A giant of a man, von Bor-
cke carried a huge broadsword that sent fear into the
opponent. He was in the thick of every scrum and
was entrusted with secret assignments by Stuart. An
incredible story told by a man with an uncanny eye

6

for detail—botanical, geographic, artistic, historical.
A story you’ll never read in any mainstream history
book, von Borcke’s eloquent style makes this a real
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gem. Softcover, 399 pages, #516, $23.

Congquest of & Continent. Madison Grant was one of
America’s most influential racial thinkers. In Con-
quest of & Continent, Grant tells us of the European
antecedents of the original settlers who tamed Amer-
ica. Grant was an unapologetic Nordicist and, by
using documented historical fact, proves that the
colonists who opened up America for settlement
were primarily of Northwestern European stock.
Written at a time when the U.S. Congress had just
halted all further non-Northwestern European im-
migration, Grant’s book predicted what would hap-
pen if unlimited immigration were allowed once

again. Softcover, 252 pages, #613, $22.

Re-Forging America: The Story of Our Nationhood.
By T. Lothrop Stoddard. Written just after the pass-
ing of the 1924 Immigration Act, this book by one
of America’s most prominent racial thinkers is an in-
depth analysis of the racial developments that led to
the American Revolution, the Civil War and the mass
immigration of the late 19th century which disrupted
the until-then almost entirely Northwestern Euro-
pean colonization of North America. Softcover, 234
pages, #616, $22 minus 10% for TBR subscribers.

Willis Carto and the Amevican Far Right. By
George Michaels, Ph.D. This reasonably balanced
book covers the tumultuous yet highly productive
career of Willis A. Carto from its initial stirrings
through the founding of Liberty Lobby—an Amer-
ica-first, populist lobbying group—and the creation
of The Spotlight and up to the seeming ruination of
Carto’s publishing empire. But Carto fights back—
and wins again. Hardback, 341 pages, #505, $45.
Just $35 for TBR readers!

WWW.BARNESREVIEW.COM

The Strange Death of Franklin Roosevelt. Subtitle:
A History of the Roosevelt-Delano Dynasty—Amer-
ica’s Royal Famaly. By Dr. Emanuel Josephson
(1945). In this fascinating book, the author explains
that the Roosevelt-Delano dynasty has had an im-
mense impact on U.S. history. The author claims that
Washington, John Adams, John Q. Adams, Madison,
van Buren, Andrew Johnson, William Henry Harri-
son, Taft, Teddy and Franklin were all related to the
Delano-Roosevelt family. The book also discusses the
merging of the Delano-Roosevelt dynasty with the
Rockefellers. But perhaps of most interest is the
analysis by Dr. Josephson (a medical doctor) of the
surgery that removed a cancerous mole from FDR’s
forehead and the possibility that the president’s brain
had long been addled by cancer. Softcover, 288
pages, illustrated, indexed, #591, $28.

Nullification: How to Resist Federal Tyranny in
the 21st Century. Popular author Thomas E. Woods
Jr. provides an eloquent defense of the politically di-
visive subject of nullification, a remedy used by states
against unconstitutional federal power grabs. In this
book Woods strikes at the root of the problem and
offers common sense, Constitution-based solutions.
Here Woods provides a “how-to guide” for Ameri-
cans fed up with out-of-control politicians. Nullifi-
cation is the key. Hardcover, 306 pages, #548, $25.

Race and Reason. Holding science and law degrees
from Princeton and Columbia University, Carleton
Putnam was founder and president of Chicago &
Southern Airlines, which later became Delta Air
Lines. Putnam served as chief executive of Delta, and
remained a director until his death in 1998. Race
and Reason was his first book. It explains the reality
of race in the face of a determined assault on racial re-
alism in the 1960s. Written in question and answer
format, this book answers every liberal argument on
race with passion, reason, compassion and intellect.
Softcover, 122 pages, #614, $15.

The Black Book of Communism. A team of French
historians chronicles the crimes of Communism
wherever it attained power in the world. The authors
put the number of victims at 85 million. This book
became a bestseller in Europe when first published
in 1997 and remains the best resource compiled on

the subject Hardback, 1,120 pages, #235, $51.
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They too were

They Too Were Americans. . .

They Too Were Americans: The German-American Bund in Words, Photos and Artifacts. Here
is an amazing inside view of the German-American Bund from interviews, personal diaries, hundreds
of full color photos and artifacts compiled by the author, Scott Freeland. Branded as traitors by many,
history can now be brought into accord with the facts in this comprehensive book. Was the Bund a Ger-
man or American organization? What were the origins of the Bund? How many members and units of
the Bund existed? What was the Bund’s vision for America? Was the Bund really an American SS? What
U.S. official and archenemy of the Bund was a Soviet agent? What became of Bund members during
and after WWII? What do authentic Bund relics and memorabilia look like? What was the Silver Shirt
Legion and who established it? What went on inside Bund summer camps in the U.S? Why was the Bund investigated by the
U.S. Congress? What prominent Americans were members of the Bund? The answers to these and hundreds of other questions
can be found in this brand new book from R. James Bender Publishing. Hardback, 320 pages, #603, 562 photos—200 in full
color, deluxe binding with endpapers, 70# medium gloss paper, $70.

REVISIONIST VIEWS ON WORLD WAR II

Stalin’s War of Extermination: 1941-1945. By
Joachim Hoffmann. Perhaps the best book yet written
on Josef Stalin’s plan for a world revolution by con-
quering Europe in a war of complete extermination.
Adolf Hitler, aware of Stalin’s massing of troops and
materiel on Russia’s western border, launched Opera-
tion Barbarossa in 1941 to thwart the massive Soviet
invasion. When published in Germany in 1995 the
book became a bestseller—but was censored else-
where. Hardback, #282, 415 pages, $40.

Fighter Aces of the Luftwaffe. By Col. Raymond F.
Tolliver and Trevor G. Constable—The greatest flying
aces of the Luftwaffe come to life in this heavily de-
tailed and documented over-sized book. Contains
sections on every ace, their histories and kills. Also in-
cludes a section on the Luftwafte’s attempts to perfect
the jet and the rocket. Lavish illustrations. Size 8.5” x
11.” Deluxe edition. Hardback, 330 pages, #16, $60.

Fighter General, the Life of Adolf Galland. By Col.
Raymond Tolliver and Trevor J. Constable. This is the
official biography of one of the most dramatic and
controversial personalities within the Luftwaffe. Pro-
moted at 29 to general, Galland’s battles against the
Allies are no less dramatic than his head-on battles
with Hitler and Goering. Made head of the fighter pi-
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lots, Galland had to survive a maze of conflicts with
the bureaucracy. Blamed for the defeat of the Luft-
waffe, only Hitler’s intervention saved him from sui-
cide. 8.5” x 11.” Richly illustrated with 140+ photos.
Hardback, #134, 216 pages, $60.

Stuka-Pilot Hans-Ulrich Rudel: His Life Story in
Words and Pictures—Here is the life story of the
most highly decorated German serviceman. Rudel
flew 2,530 combat missions, claiming a total of 2,000
targets destroyed including 800 vehicles, 519 tanks,
150 artillery pieces, a destroyer, two cruisers, one So-
viet battleship (the Marat), 70 landing craft, four ar-
mored trains, several bridges and nine aircraft.
Profusely illustrated with WWII photography. Deluxe
edition. Hardcover, 280 pages, #582, $60.

Helistorm: The Death of Nazi Germany—1944-
1947. By Tom Goodrich. It was the most deadly and
destructive war in history. Millions were killed and an-
cient cultures were reduced to rubble. WWII was
truly man’s greatest catastrophe. In a chilling “you-
are-there” style, the author takes you inside the
bunkers, air raid shelters, hospitals and out to the
front lines to describe how it really was—something
few books have done. Hardback, 376 pages, #549H,
$45. Softcover, 376 pages, #549S, $25.
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Other Losses: An Investigation Into the Mass Deaths
of German Prisoners at the Hands of the French
and Americans After World War I1. Published in
1989 in Canada, the book accused Gen. Dwight D.
Eisenhower of deliberately starving to death German
prisoners of war in staggering numbers. Photo sec-
tion of the book shows the deplorable conditions in
which the German POWs were kept. Softcover, 324
pages, #619, $25.

The Brainwashing of the German Nation. By Udo
Walendy. The author has been imprisoned because
he refuses to parrot the official historical lies of the
German and Allied governments. In this short book
Walendy describes the hidden truth of the “legal”
origin of today’s German laws, forced on a defeated
people, now stripped of their history and their iden-
tity, brainwashed by their conquerors. Softcover,
#110, 64 pages, $9.

Great Books on Adolf Hitler

Hitler’s Table Talk. Compiled by Martin Bormann.
Hitler’s Table Tnlk consists of notes of the Fuehrer’s
casual lunch and dinnertime conversations with his
close friends and colleagues assembled from the sten-
ographic record ordered by his private secretary Mar-
tin Bormann. Edited for accuracy by Bormann, these
discussions reveal Hitler’s wartime thoughts on ene-
mies, friends, religion, nature, science, technology
and a host of other topics that reveal his astonishing
intellect. Find out why many called him a genius.
Softcover, 320 pages, 2 Ibs., 8.5-by-11, #624, $35.

Hitler’s Jewish Soldiers. By Bryan Mark Rigg. The
author, an American Jew who volunteered with the
Israeli Army, concludes that 150,000 soldiers of Jew-
ish ancestry served admirably in the German army
during World War II—and with the full knowledge
of Hitler. He also says that these Jewish soldiers did
not know of the so-called “holocaust.” Many pic-
tures of Jewish soldiers and officers. Softcover, 443
pages, #330, $17.

Hitler: At My Side: The Recollections of Lt. Gen.
Hans Baur, Hitler’s Personal Pilot. Hans Baur,
chief pilot and friend to Hitler, was a WWI flying ace,
pioneer mail pilot, flight captain, companion to the
Fuehrer in the Berlin bunker and the victim of bar-
baric treatment for 10 years by the Soviets after
WWIL. His autobiography is an amazing adventure
story told forthrightly without embellishment. It was
Baur’s wish to tell the tale of his experiences at
Hitler’s side so history could judge for itself the “real
Adolf Hitler.” Very difficult to find book. Hardback,
230 pages, 75 rare photos, #453, $25.
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With Hitler to the End: The Memoirs of Adolf
Hitler’s Valet. By Heinz Linge. Here, Linge re-
counts the daily routine in Hitler’s household: his
eating habits; his foibles; his preferences; his sense of
humor; and his private life with Eva. Linge also
charts the changes in Hitler’s character during their
time together and his fading health. In a number of
instances—such as with the Stauffenberg bomb
plot—Linge gives an eyewitness account. He also
profiles the prominent members of Hitler’s inner cir-
cle including Hess, Speer, Bormann and Ribbentrop,
to name a few. Hardback, 224 pages, #568, $25.

Hitler Democrat. When retired Belgian General
Leon Degrelle—the last surviving major figure from
WWII—died in Spain in 1994, he was in the early
stages of a proposed 14-volume series of works to be
collectively titled “The Hitler Century.” At the time
of his death, the colorful and exquisitely literary Bel-
gian statesman had completed some three volumes,
but outrageous intrigues sabotaged most of his work.
However, thanks to the energetic efforts of a group
of honest historians—graciously supported by
Madame Degrelle, the general’s widow—a substan-
tial portion of his work was rescued and published
over a period of years in THE BARNES REVIEW, the
bimonthly journal of Revisionist thought. Now, that
material appears in Hitler Democrat between two
covers for the very first time. In the end, this volume
is not only a monumental work of history, a genuine
epic, but it is also in its own fashion a tribute to the
man behind it: front-lines fighting Waften SS officer
Leon Degrelle. Softcover, 546 pages, #622, NOW
JUST $30.
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UNCENSORED VIDEQOS FROM TBR

Fivestorm Over Dresden

Here is an accurate video account of the firebombing of
Dresden from eyewitnesses who escaped the most dastardly
attack on a civilian population ever perpetrated. Historian
David Irving combines these interviews with archival pre-
war film footage and information from Churchill’s private
diaries to help explain the event of unbridled terror. Avail-
able in DVD, 77 minutes, #90D, $30.

The Victor Ostrovsky Video

Gutsy former Mossad officer and whistleblower Victor
Ostrovsky lectured at THE BARNES REVIEW’s first inter-
national conference held Sept. 11, 1995. He frankly de-
scribed the criminal nature of the Mossad, including its
dirty tricks, espionage, torture, murder and scams, all
with the unlimited backing of your politicians. Shortly
after his lecture, and finding it impossible to publish
anything else in the mainstream, Ostrovsky withdrew
from public life. This video is a final statement of this
brave man. DVD, #111D, 110 minutes, $23.

Hitler3 Blitzkrieg—Parts 1 &2

Gen. Leon Degrelle of the Waffen SS gives you his uncen-
sored personal accounts and insights into the Third Reich
and world leaders as he takes you along on Hitler’s
Blitzkrieg, vividly describing the tumultuous events of the
war’s early years. In part 1, ride along as the German armies
storm across Poland in a brand new type of warfare. And in
part 2, the Nazis blitz Holland, Belgium, France, Greece
and Yugoslavia. Both videos are 90 minutes. Each retails for
$30. Part 1 DVD is #421D; Part 1 VHS is #421V. Part 2
DVD is #440D. Part 2 VHS is #440V. (Please remember to
indicate item numbers for desired format.) English voice
over. BONUS: Buy BOTH Part 1 and Part 2 for $50.

THE GREAT
TRAGEDY
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The Eye of the Third Reich

The subject of this film, Walter Frentz, was a personal
cameraman for Adolf Hitler. This story has been woven
with interviews with Frentz, excerpts from Frentz’s diary
and large numbers of his films and photographs. Rare
shots of Hitler, military sites, personal visitors and the
inner circle. A great documentary with awesome pho-
tography. English voice-over. VHS, 91 minutes, #93V,
$30. Also in DVD, #93D, $30.

Hitler: The Unknown Soldier—1914-18

Adolf Hitler, the fighting man, is the subject of this chron-
icle of the future leader’s combat experience as a foot sol-
dier in WWI. Excerpts from Hitler’s letters from the front,
recollections of regimental comrades and evaluations by
his officers paint a revealing portrait of a fearless loner who
preferred battlefields to brothels, and kept the men he was
frequently asked to protect at arm’s length. English nar-
ration, color and B&W, 80 minutes, $30. VHS—#416V.
DVD—#416D.

The Rothschilds: Shares in Waterloo

A historical /propaganda account of the Rothschild fam-
ily’s rise to fortune, set mostly in Great Britain during the
Napoleonic wars, the movie reflected an ambitious Na-
tional Socialist political agenda. The movie aimed to show
the “Judaization” of British society at Rothschild
hands, and thus demonstrate why, in Joseph Goebbels’
words, Britons had become “the Jews among Aryans.”
With its striking juxtaposition of Nazi social criticism and
racial theory, and its deft recycling of many key facts sur-
rounding the House of Rothschild, this film deserves far
more recognition than it has received over the years. Eng-
lish subtitles. DVD, B&W, 97 minutes, #576, $30.

The Great Tragedy: Gevmany’s Declavation of War

Adolf Hitler’s Dec. 11, 1941 speech to the Reichstag, delivered just hours after a formal
declaration of war had been delivered to the U.S. ambassador in Berlin, marked a deci-

e sive turning point in the global tragedy of WWIL. This speech was more than just a dec-
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laration of war: it is an 88-minute personal explanation by Hitler of the origin of the war,
the background to the outbreak of the war in Poland, its subsequent dramatic develop-
ments, why he decided to attack the Soviet Union in June 1941, President Franklin
Roosevelt’s hostile policies toward Germany, a short overview of Germany’s place in
the struggle for all of Europe, and finally his earnest desire for peace at any cost. This is
the first complete and accurate translation. Softcover, 41 pages, #6306, $9.
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10 TBR BOOK & VIDEO CATALOG

Dissecting the Holocaust: The Growing Critique of
Truth’ and ‘Memory.” Edited by Germar Rudolf.
Dissecting the Holocaust applies state-of-the-art sci-
entific technique and classic methods of detection to
investigate the alleged murder of millions of Jews by
Germans during WWIL. In 22 contributions, the 17
authors dissect generally accepted paradigms of the
“Holocaust.” So many lies, forgeries and deceptions
by politicians, historians, and scientists are exposed.
Second revised edition, softcover, 6 x 9, 616 pages,
B&W illustrations, bibliography, index, #219, $30.

The Holocaust Industry. By Norman Finkelstein.
The author, whose parents were incarcerated and
“survived the holocaust,” takes on the profitable
holocaust industry, showing the shameless greed of
its promoters, whom he accuses of exaggerating and
lying. Just recently, even though he is Jewish and a
holocaust believer, he was denied tenure after an im-
pressive academic teaching career. Softcover, #220,
150 pages, $16.

The Rudolf Report: Expert Report on Chemical &
Technical Aspects of the Gas Chambers of Auschwitz.
By Germar Rudolf. In 1988, Fred Leuchter, Ameri-
can expert for execution technologies, investigated
the gas chambers of Auschwitz and Majdanek and
concluded that they could not have functioned as
claimed. Ever since, Leuchter’s claims have been at-
tacked. In 1993, Germar Rudolf, a researcher from
the prestigious German Max-Planck-Institute, pub-
lished a thorough forensic study about the alleged
gas chambers of Auschwitz that supports The
Leuchter Report. Softcover, 455 pages, B&W and
color illustrations, bibliography, index, #378, $33.

Auschwitz: The Underground Guided Tour—What
the Tour Guides Don’t Tell You at Auschwitz-Birke-
nau. By Carolyn Yeager. By taking the reader on a
photographic “underground guided tour” of Ausch-
witz-Birkenau, the author demonstrates it to be a
simple labor, concentration and transit camp for po-
litical prisoners, where the health of the inmates was
the prime concern of the jailers. Softcover, 48 pages,

#535, $10. 100+: $5 each.
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Holocaust Revistonism

Did Six Million Really Die? 5th Updated Edition.
NEW!By Richard Harwood. The fifth edition of this
remarkable and now famous booklet, first published
in 1974, has now been fully updated and expanded.
Revelations include: Leading Zionists offered to take
up arms for Nazi Germany; official German records
show there were 4.5 million Jews under Nazi control
and 4.3 million lodged claims as holocaust victims;
how the Soviets extracted bogus “confessions” for
the Katyn Massacre; how the Eichmann “memoirs”
were altered; lies in the Demjanjuk trials; how the
Auschwitz Camp Museum admitted that the “gas
chamber” is actually a fake; how German architect
plans of Auschwitz show no gas chambers; how of-
ficial Israeli and Polish university archeological digs at
Belzec and Sobibor have failed to find any evidence
of “gas chambers”; how the so-called “gas vans” are
invented; how a delousing chamber at Dachau has
been misrepresented as a homicidal gas chamber; and
more and more. Softcover, 80 power-packed pages,
8.5 x 11 format, illustrated, #604, §17.

The Holocaust Hoax Exposed: Debunking the 20th
Century’s Biggest Lie. Revisionist writers have been
the victims of hate crimes, extensive smear cam-
paigns, fines and death threats. The perpetrators be-
hind these police state tactics are part of an entire
holocaust industry devoted to suppressing factual
data in favor of peddling heavy-handed doses of
error-laden propaganda. The Holocaust Honx Exposed
dissects every element of what has become the 20th
century’s most grotesque conspiracy. Covered in this
book is the mythology surrounding “death camps,”
the truth about Zyklon B, Anne Frank’s fable, how
the absurd “6 million” figure has become a laugh-
ingstock and much more. Softcover, 186 pages,
B&W illustrations, #609, $20.

Call 1-877-773-9077 toll free to
charge. Send orders to TBR,
P.O. Box 15877, Washington, D.C.
20003. See even more items at
www.barnesreview.com.
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Auschwitz: The Case for Sanity—
A Historical & Technical Study

Two-book set by Carlo Mattogno. Because Jewish activist Deborah Lipstadt
referred to historian David Irving as a “Holocaust denier,” Irving sued for
libel. Lipstadt’s defense team called Prof. Robert Jan van Pelt as an expert
witness to refute Revisionist assertions about Auschwitz. Ever since, van Pelt
(and Jean-Claude Pressac) have been praised as the slayers of Revisionism
and the foremost experts on Auschwitz. This book is the Revisionist refuta-
tion of van Pelt and Pressac. Softcover, 6 x 9, two volumes. Volume 1 is 366
pages. Volume 2 is 390 pages. A total of 756 pages. Indexed, black and white
illustrations. Two-book set: #551, $45. Add $25 for a library-style, black
leatherette box in which you can house the volumes on your bookshelf.

AUSCHWITZ:

The Case for Sanity

A HISTORICAL & TECHNIGAL STUDY

both books can be kept safe

Latest Hot Sellevs from TBR

Resistance Is Obligatory. Here’s the inside story
from the “thought criminal” himself—Germar
Rudolf. Rudolf was a highly respected chemist with
a promising career who made the “mistake” of
telling the truth at a place (Germany) and time (dur-
ing court) when lies are the only permissible public
statements about the holocaust. When informed he
would be sent to prison for his factual testimony,
Rudolf went underground. He was caught and re-
turned to Germany and put on trial for his “crime.”
During trial his defense lawyers were prohibited
under the threat of prosecution from filing motions
in support of Rudolf’s historical statements. In his
own defense, Rudolf gave a speech in court that
lasted seven sessions. Here it is. Softcover, 376 pages,
6”-by-9” format, B&W illustrations plus 16 full
color plates of Rudolf’s paintings and sketches made
in prison, #620, $35.

A Short History of the Balfour Declaration. Here is
the secret history of the Balfour Declaration. Those
who have any serious desire to understand the root
of world conflict that soon followed after the is-
suance of the Balfour Declaration and the ensuing
creation of the state of Israel need this precise and
candid analysis about the behind-the-scenes machi-
nations that brought the Balfour Declaration into
being—and why. Softcover, 110 pages, #625, §12.
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Final Solution: Germany’s Madagascar Resettle-
ment Plan. Everyone knows the Germans had a
“final solution” for their so-called Jewish Problem.
But what they may not know is that Adolf Hitler’s
final solution did not involve homicidal gas cham-
bers, bizarre medical experiments and blazing cre-
matory ovens working night and day to incinerate
victims. Instead, Hitler’s final solution offered Jewish
leaders the island of Madagascar, the relatively un-
touched, mineral-rich, barely populated, large and
secluded island oft the coast of east Africa. But in-
stead Zionists insisted on locating in the Holy Land,
where they knew strife and conflict awaited on prop-
erty they had no legal claim to. Historian Ralph
Grandinetti tells us what the Madagascar plan was
and why it failed. Softcover, 90 pages, #626, $12.

Reckless Rites: Puvim and the Legacy of Jewish Vi-
olence. Purim is the Jewish holiday spawned by the
Old Testament’s Book of Esther—a holiday based
on the brutal massacre of 75,000 innocent Persians.
According to the author, Elliot Horowitz, this Jew-
ish celebration of genocide has impacted negatively
upon the Judaic attitude toward the “goyim” and
vice versa. Today we see Israeli leaders again calling
for the massacre of Persians living in the modern-day
state of Iran. Is history repeating itself? Hardback,
322 pages, #476H, $44. Softcover, #4768, $25.
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